

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 22 по 26 декабря - 2008-12-26 00:43:10

В связи с Рождественскими праздниками текущая рабочая неделя оказалась довольно скомканной. Основные валютные пары в течение трех дней с начала недели не демонстрировали резких движений. Открывшись после выходных практически без разрывов, в понедельник единая европейская валюта совершила попытку преодолеть уровень 1,4100, однако задержаться выше этой отметки у евро не получилось и валюта вернулась в диапазон 1,3900-1,4000, в котором и двигалась всю текущую неделю, лишь в пятницу, когда торговля возобновилась после перерыва на Рождество, вновь попытавшись протестировать 1,4100 и закрыв в итоге неделю на отметке 1,4059.

Что касается британского фунта, то он, начав понедельник недалеко от отметки 1,5000, постепенно утрачивал свои позиции, перемещаясь все ниже. Диапазон движения английской валюты можно очертить рамками 1,4650-1,4900, закрытие недели при этом произошло на уровне 1,4653.

По мнению аналитиков, некоторому укреплению американского доллара помогло снижение цен на нефть, а также шаги, принимаемые администрацией нового президента США. Кроме того, как и ожидалось, экономическая статистика на этой неделе не смогла оказать какого-либо серьезного влияния на движения валютных пар.

Прогноз на следующую неделю

Середина следующей недели будет ознаменована наступлением нового 2009 года. В связи с этим, она, также как и предыдущая, будет сокращенной. Поэтому, ввиду пониженной ликвидности, на рынке вероятны беспорядочные колебания курсов валют. Тем более, что часть игроков будет находиться на каникулах, что может довольно неожиданным образом повлиять на валютный рынок. Тенденция на некоторое снижение курсов европейских валют по отношению к американскому доллару, весьма вероятно, может закончиться, и европейцы смогут отчасти вернуть утраченные позиции. Однако ввиду непредсказуемости «праздничного» рынка, доллар ни в коем случае не стоит сбрасывать со счетов. Таким образом, можно выделить следующие диапазоны движения основных валютных пар — евро/доллар 1,3800-1,4150, фунт/доллар — 1,4600-1,4850.

Среди новостей, намеченных на следующую неделю, стоит отметить в первую очередь данные по США: индекс потребительской уверенности, производственный индекс ISM и производственный индекс Chicago PMI, а также новости по Еврозоне - изменение объема агрегата M3 денежной массы, а также производственный индекс PMI.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)